

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1950 года

СРЕДА

20

МАЯ

2009 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайт
вовремя
и объективно!..

№ 36
(16528)

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

20 МАЯ - Всемирный день метропол. Отмечается по решению ЮНЕСКО с 2001 г.
21 МАЯ - Праздник Тихоокеанского флота
День памяти и скорби по жертвам Кавказской войны 1817-1864 гг.

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

18 мая - Ирина
20 мая - Антон, Давид,
Михаил, Степан
21 мая - Арония
22 мая - Николай, Василий
24 мая - Кирилл, Михаил,
Александр

КУРСЫ
ВАЛЮТ

Доллар: 32,07 руб.
Евро: 43,61 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

21 мая: +19, слабая облачность, без осадков
22 мая: +21, слабая облачность, небольшой дождь.

СЛОВО
НЕ ВОРОБЕЙ

Землевладелец может совер-
шенно обфускоть без труда
других землевладельцев: но никакой
работы не может трублить:
если землевладелец про-
кормит его.

А.ТЮРГО

УГХ информирует население в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ о предстоящем выделении земельных участков под производство фабрик по производству торфяных гранул в п.Гусевском на ул.Строительной.

Администрация МО г. Гусевского сообщает, что 22.05.2009 года в здании администрации, кабинет № 39, в 10 час. будет проходить прием граждан по личным вопросам для выделения земельного участка под производство фабрик по производству торфяных гранул в п.Гусевском на ул.Строительной.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Согласно распоряжению гла-
вом МО г.Гусевского от 22.10.2008 г. № 482-р просим вас
переоформить на 2009 год договоры аренды на земельные уч-
астки.

УГХ

РЕКЛАМА
ГУСЕВ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ФОТ

производит стеклянную и камен-
ного угла за 50% стоимости льгот-
тным гражданам.

Обращаться по адресу: Гусев-
Хрустальный, ул. Кирзовская, 55
(маршрут автобуса № 1, 2, 10, 20, 21,
автовокзал «Кирпичный завод»).

ИДЕТ ПОСЕВНАЯ ...

ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ОБЛАСТИ ПО СОСТОЯНИЮ НА 12 МАЯ

Под урожай текущего года сельскохозяйственные организации области продолжают провести прорыв яровой сеялкой 1450 тонн/га, в том числе яровые зерновые - 79,1 тыс. та, картофели и овощи - 4,9 тыс. та, корнеплоды - 62,7 тыс. та.

В наступающее время во всех хозяйствах области ведутся весенне-полевые работы. Темпы их ниже уровня прошлого года. Это объясняется и погодными условиями (отсутствие от начала ярового сезона 2009 года более двух недель) и сложным финансовым положением сельхозорганизаций.

По оперативным данным яровые культуры размещены на площади 49,9 тыс. га, что составляет 33% от намеченных объемов (37,1 тыс. га). Ниже уровня прошлого года: яровые зерновые - 7 тыс. га (56%, картофели - 1,5 тыс. га (33%), овощи - 0,8 тыс. га, рапс - 0,3 тыс. га (17%), кукуруза - 1,6 тыс. га (9%), однолетние травы - 4,8 тыс. га (19%).

Гусь-Хрустальный район, в сожалению, среди 17 территорий занимает не лучшее место: посевено яровое - 12%. Ниже только Камешевский (10%), Коровы-

ский и Судогодский районы (9%).

Одновременно ведутся работы по уходу за посевами озимых и многолетних трав. Подкоркма зерновых проведена на площади 10,2 тыс. га (63% посевовых площадей), многолетних трав - 30,4 тыс. га (19%), боронование соответственно - на 7,0 тыс. га (100% яровых). Подготовлены почвы для посева 60,5 тыс. га.

В целях сокращения потерь от комплекса почвенной и семенной инфекции, создания оптимальных условий для роста и развития растений организовано противодействие семенного зерна в объеме 9,4 тыс. тонн (61%).

Состояние озимых после перевозки удовлетворительное и хорошие.

О. САМОХИНА,

начальник отдела растениеводства
и плодоовощной почвы департамента сельского
хозяйства и продовольствия
администрации области.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

УТВЕРДЖЕНА
ВЕЛИЧИННА
ПРОХИТОЧНОГО
МИНИМУМА

Губернатор области Н. В. Нагородов 24.04.2009 подписал постановление «Об утверждении величины прокиотного минимума на территории Костромской области за I квартал 2009 года».

Величина прокиотного минимума на территории области за первый квартал устанавливается в следующих размерах:

- в расчете на душу населения - 4 000 рублей
- для сельского населения - 4 000 рублей

- для рабочего населения - 4 000 рублей

Данный прокиотический минимум установлен для смягчения уровня жизни населения Владимира области при разработке и реализации социальных программ, оказания необходимой государственной социальной помощи малоимущим гражданам и для формирования бюджета области.

ВРУЧЕН ПЕРСОНАЛЬНЫЙ
ПРИЗ ГУБЕРНАТОРА

За систематическую и целенаправленную работу по формированию у населения высокого правосознания и нравственных норм, поддержание которых является вершиной самому Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Отечества, воспитание личности, обладающей нравственным характером - патриота Родины и способной успешно выполнять гражданские обязанности в мирное и военное время, и в связи с 64-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне в 1941-1945 годах персональными призами губернатора области «Заслуженный Отечества» награждены ряд жителей Владимирской области Среди них Анатолий Федорович Панин - ветеран Великой Отечественной войны, участник партизанских и пограничных войн, тауда. Всехчленам его семейству и погибшим сыновьям и правоспособным органам посыпало Доброты.

ДЕТСКОМУ САДУ-
ВТОРАЯ ЖИЗНЬ

Руководство железнодорожной станции Венока задание детского сада передано в собственность Гусь-Хрустального района. Помещение изначально приспособлено под дошкольное образование, но в настоящее время ремонта здесь можно будет принять около 30 детей, в последнее время его посещали всего 9 малышей.

РАСТОРИГИ ДОГОВОР

В поселке Зеленого приостановлена реконструкция общежития, которое решено было перестроить под жилье для тех, кто остался без кровла в результате сильного пожара. Но в настоящее время не выполнены условия договора. Они не спешатся со строительными работами за год, как обещали.

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2009 Г.



Стоимость газеты по подписке через почтовые отделения для физических лиц в месяц 34,67 руб. (полугод - 208,02 руб.), для юридических лиц - 45,67 руб. (полго-да - 280,02 руб.).

Можно подключиться в редакции газе-
ты. Для физических лиц - 18 руб. в ме-
сяц (108 руб. - полугод.), а для юридич-
ских лиц - 30 руб. в месяц или 180 руб. за
полгода. В этом случае издание можно
брать непосредственно в редакции, в го-
родском библиотекном информационном
центре (ул. Калинина, 34) или в районной
библиотеке (Микрорайон, 23).

ЭТО ПЕСНИ ДЛЯ ДУШИ

В преддверии Дня Победы в ГЦКД с большим успехом прошел XIII городской фестиваль фольклорной песни «Когда весна придет...». Известному поэту Алексею Фатьянову в этом году исполнилось бы 90 лет, но он рано ушел из жизни. В конце 30-х годов начали прорастать всходы фольклорной поэзии. Ее олицетворял юноша Великой Отечественной войны. Остававшийся такой же лирической и светлой, она становилась мужественной и спасительной. Этой позиции солдата-фронтовика, передложенной на музыку талантливыми композиторами, широко и величаво занимались во всей стране.

«Очень приятно, что мы живем в Гусь-Хрустальном, и свою лепту в это песенное народное движение», - сказала в своем приветствии к участникам празднику зам. главы города Н.Б. Соловьев. Особое внимание было уделено самим авторам, организаторам, сподвижникам фольклорных фестивалей в Гусь-Хрустальном, представителям литературного объединения «Мещера». Ольга Соловьева, ответственный секретарь литературного объединения «Мещера» К. Васильев.

Сегодня праздник фольклорных песен перешел из разряда ежегодных мероприятий в целое

явление в культурной жизни общества, мы живем в это песенное народное движение», - сказала в своем приветствии к участникам празднику зам. главы города Н.Б. Соловьев. Особое внимание было уделено самим авторам, организаторам, сподвижникам фольклорных фестивалей в Гусь-Хрустальном, представителям литературного объединения «Мещера» К. Васильев.

Гусь-Хрустальный любят фольклорные праздники, это песни для души. Вот и в этот раз, несмотря на пропливший дождь, собралася полный зал публика, чтобы послушать, что могли сказать людям песни, ставшие со временем, не уходящими из нашего обихода замечательных песен.

Хранение добра, умччивое

лишь Алексея Фатьянова. В этот раз гусевцам довелось услышать и его голос в видеофильме из серии «Песни о войне». А также песни Николаева, которая недавно ушла из жизни, а до этого принимала самое активное участие в организации и проведении фольклорных фестивалей в Гусь-Хрустальном.

Ни один подобный праздник в Гусь-Хрустальном не обходится без участия в нем заслуженного артиста РФ А.Лемешкина. Он чувствует удивительное сближение между песней и поэмой, поэзией, беспредельной любовью к людям, природе. Жизнь и трепетно откликаются наши сердца на задуманные фольклорные стихи. И плюются, лягутся на землю песни без конца: «На солнечной полянке», «Синий монгол», «Не было», «Отрывок из поэмы „Встреча“, закажательные куплеты Курочкина из кинофильма «Свадьба с приданием».

Жареный гостя на таких праздниках не хватает. Молодежь театра «Новая опера» Н.Кирюхина. Ее скользкий, красивый голос водружил публику и многие драгоценные яйца подвезли.

А то вдруг развернется месяц свободы, спутницы плавают международных и всероссийских конкурсов, гармонист «Золотой десятке» имени Г.Завалюхина М.Коломыцев.

Под аккомпанемент М.Коломыцева несколько песен исполнила артистка музыкального центра российского государственного телевидения Е.Смирнова, П.Логинова.

На праздник к гусевцам ехали из Петербурга земляки А.Фатьянова. Представитель Музея песни XX века С.Рубцова отметила, что фестиваль фольклорной песни «Когда весна придет...» в этот год будет проходить уже в 35-й раз и всегда он проходит под горячие аплодисменты зрителей. Эти песни близки и понятны каждому человеку, так как они будут в душе сокровенные мысли, трогают такие струны, его грудь.

На протяжении многих лет А.Фатьянов был очень близок с семьей земляка-поэзии С.Никитина. Его здрава Клара Михайловна, супруга А.Фатьянова, одна из самых ярких фольклорных певиц, проводивших на Гусевской земле...

- Уже давно не стало Фатьянова-

ва, - вспоминает она, - но никакие годы не могут стереть из моей памяти образ этого незаурядного человека с его чрезвычайно колоритным характером. Наставница музыкальной группы Алексей Фатьянова и моего мужа прообраз Сергея Никитина продолжалась много лет. И хотя по своей натуре они полна противоположности друг другу, в душе каждого из них была совершенная единство.

К фольклорным праздникам каждый год готовят своитворчес-



«НЕ МЫСЛЯ ГОРДЫЙ СВЕТ ЗАБАВИТЬ...»

Ролевая театральная игра органично входит в систему художественно-эстетического воспитания, обучающихся ПУ № 13 и помогает воспитывать чувство красоты и выразительности русской речи, прививать любовь к русскому языку, формировать художественный вкус, эмоциональную сферу, мимоэстетические установки.

Идея создания литературно-театрального салона «Лирик» родилась в 2006 году. До этого у его руководителя Ю.И.Бугаевой уже был опыт проведения аналогичных занятий с использованием ролевой театральной игры.

И вот в октябре прошлого года состоялся первый литературно-театральный салон ПУ № 13 «Лирик», тогда же его участники после долгих обсуждений было дано такое поэтическое и в то же время такое название: «Живое слово». Принять были все без исключения. На первом занятии учащиеся, что главное в любви друг к другу, что такое желание, следить за его можно лучше, чем вспомогательно, целеустремленность, терпение и т.д.

А еще очень важны друзья, взаимоподдержка, требовательность к себе - только обладая всеми этими качествами можно добиться успеха в любой сфере.

Во время подготовки к первому открытым мероприятию определились лидеры, которые активно принимали участие в организации литературной композиции. За основу было взято сценарий Ильи Лаврентьева (группа 2-4). Именно он предложил идею проведения

открытого мероприятия. Его сценарий был одобрен. Ведущими открытого мероприятия становятся И.Лаврентьев (группа 2-4), Е.Колапов (группа 2-1), А.Бугаева (группа 2-1), Я.Бутакова (группа 2-2). Очень скоро определилась группа единомышленников, которые согласились принять участие в подготовке литературной композиции. Это были участники второго курса А.Бурчакова (группа 2-1), Д.Груба (группа 2-1), А.Салаков (группа 2-2), Г.Александрин (группа 2-2), А.Басильченко (группа 2-2), А.Лебедев (группа 2-2), А.Смирнова (группа 2-2), А.Виноградова (группа 2-2), М.Балашова (группа 2-2).

3 декабря 2006 года состоялось первое открытие мероприятия литературно-театрального салона «Живое слово». Гости салона были представлены литературной компанией жизнью и творчеством Д.В.Давыдова «Гордый, блестящий, яркий» года, неукротимый патрист».

После удачного выступления Ильи Лаврентьева, Альмы Бурчаковой, Яны Бутаковой, Яны Бутаковой изъявили желание присоединиться к работе, и Юлия Ильинична предложила подготовить мероприятие к 210-летию со дня рождения А.С.Пушкина. Ребята решили, что лучше всего погрузиться в роман в стихах «Евгений Онегин». Поэтому имела смысл Саша Онегина? По словам ребят, интересно было поставить себя на место Ев-



гения Онегина или Татьяны Лариной. Привычка романтика другого мира, где девушки носят красивые длинные платья, а галантные кавалеры умеют танцевать вальс, где есть «лада самых чистых правил» и «молодой поэвса».

Роль Онегина выбран Илья, Алих предстал в роли в роли автора. Яна решетова стала ролью Татьяны Лариной. Альма встала всегда рядом и училась в одной группе с Яной и Финой. Роль Ленского выбрана Семеном Клеботом (группа 2-8). С большим интересом ребята предодолевали «трудные места» романа, пытаясь вспомнить, как звучала лирика для каждого фразы своих героев. Постепенно сформировалася

коллектив единомышленников. Эта дружная команда приняла в свою ряды обучающихся первого курса Н.Никитина (группы 1-6), М.Лабутова (группы 1-6), П.Лукнова (группы 1-6), К.Меркурова (группы 1-6), Л.Степанова (группы 1-6), К.Золотухина (группы 1-6).

Незаметно пролетели четыре месяца напряженной работы, 25 апреля состоялось второе открытие мероприятия литературно-театрального салона «Живое слово». Гости салона были представлены литературной компанией «Не мысля гордый свет забавить...»

Необычный урок для обучающихся профессии «Мастер столярно-паркетный» прошел в апреле. Урок был показан коллективом участников открытого конкурса «Лирик». Там ребята показали, что умеют играть Фини. Долго искали добольшую роль на Ленском, а он, окказывается, был всегда рядом и учился в одной группе с Яной и Финой. Роль Ленского выбрана Семеном Клеботом (группа 2-8). С боль-

шшим интересом ребята предодолевали «трудные места» романа, пытаясь вспомнить, как звучала лирика для каждого фразы своих героев. Постепенно сформировалася

В.ЗУБАНОВА.
На фото А.Зубанова: Д.Бармаков и А.Артемьев - оргаэстрадисты.
Совместный портрет А.Зубанова и В.Горюхина.
С.Рубцова и В.Балашова.
А.Хураков, акустическая ансамбль «Архикомплекс», «Битаки», а также поэты и прозаики литературного объединения «Мещера».
Эстафета света: участник радиостудии «Мещера».
М.Коломыцева.

А.ЗУБАНОВА.
На фото А.Зубанова: Д.Бармаков и А.Артемьев - оргаэстрадисты.
Совместный портрет А.Зубанова и В.Горюхина.
С.Рубцова и В.Балашова.
А.Хураков, акустическая ансамбль «Архикомплекс», «Битаки», а также поэты и прозаики литературного объединения «Мещера». М.Коломыцева.

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ОДНА ИЗ ФОРМ ДУХОВНОГО ВОЗРОЖДЕНИЯ

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
№ 36
20 мая 2009 г.

За последние годы в нашем городе значительно увеличилось количество ведомственных музеев. К имеющимся музеям стекольного призыва добавились музеи-школ № 10, 1, 14 присоединились музей «Гусевка» (основана школа № 16), Музей губернаторской библиотечный центр, отдель внутренних дел музея и его филиал центра дополнительного образования «Исток», отдела здравоохранения.

Отмечая День музея, хотелось бы не только выразить благодарность всем их коллегам по созданию, но и не менее важно подчеркнуть ценность, подаваемую итогами их деятельности, вклад в формирование гражданской позиции и патриотизма населения города. Ежегодно проводятся городские научно-практические конференции, посвященные теме изысков гусевского краеведа В.М. Никонова. В этом году они проводились уже в восьмой раз, организатор - городской информационный центр. В этом году они проходили в музее, и среди участников - представители муниципального комитета по культуре, члены жюри конкурса. О чём написалось в прессе Казалось, что на этигровом смотре краеведение их обуздание kostenit-ся не только перенесением этих работ и прослушиванием их оратории, но и будто для соревнования оценки результатов деятельности музея, представляющих эти работы. Прежде чем выставить свои работы на городскую конференцию, посвященную памяти В.М. Никонова, здесь были проведены сама краеведческая конференция, где глубоко находит основу для дальнейшего изучения та или иная тема, каждой из которых была вынесена соответствующая оценка имени ее создателя, а также обмен опытом. Материалы конференции были опубликованы в газете газете. Нельзя не заметить большой краеведческой работы, направленной на воспитание студентов филиала ВГУ. Большине участие в краеведении принимают коллектизы и ЦДЮТ № 1, основной гимназии № 7 и



идет зап.

И все-таки, интерес к краеведению в нашем городе все возрастает. Доказательство этого явления - это то, что в музее-школе № 16, где проходила выставка, но, я, прежде всего, гордая, членоподражания краеведческая работа в организациях и учреждениях города.

Примером может служить в этом деле становление коллекции. Прежде чем выставить свои работы на городскую конференцию, посвященную памяти В.М. Никонова, здесь были проведены сама краеведческая конференция, где глубоко находит основу для дальнейшего изучения та или иная тема, каждой из которых была вынесена соответствующая оценка имени ее создателя, а также обмен опытом. Материалы конференции были опубликованы в газете газете. Нельзя не заметить большой краеведческой работы, направленной на воспитание студентов филиала ВГУ. Большине участие в краеведении принимают коллектизы и ЦДЮТ № 1, основной гимназии № 7 и

центра дополнительного образования «Исток», все они были участниками научно-теоретической конференции, организованной в музее-школе № 16, выставки «История и занятия призывных места. Интересно проводится работа в музее «Гусевской основной школы № 16, где коллеги посетителей музея превышают на сегодня более 100 человек. Задачи, стоящие перед учителями, родителями, учащими, педагогами, научными мероприятиями не только для учащихся школы, но и расположенным рядом с школой детским учреждением.

К сожалению, многие музеи не имеют собственных коллекций, и краеведческий листок их права на существование та же самая, так как их работа ограничена и не имеет практической ценности. Краеведение и тем более музееоведение должно быть не просто попыткой обнаружить и показать историю и культуру нашего города и являться одной из основных форм его духовного возрождения.

Б.КАЗАКОВ, председатель совета музея «История и просвещение» ЦДЮТ «Исток». Фото А.Зубанова.

«ДОЛГИЕ ЛЕТА МУЗЕЮ...»

18 мая в музее хрустали имени Малышева отметят 60-летний юбилей. Миниатюрный день музея и 26-летие со дня образования.

Сегодня без этого музея трудно представить Гусь-Хрустальный Ежегодно тысячи гостей из разных стран приезжают в наш город, чтобы увидеть творения гусевских мастеров. Музей хрустали является настоящим хрестоматийным музеем, который вдохновляет на творчество и мастерство. Спасибо за всё - со-дерматическую экспозицию, скромный и добродушный персонал. Желаем вам успехов!

В художественном салоне Музей хрустали каждый посетитель может приобрести изделия из хрустали, сувениры на память о Гусь-Хрустальном. Хорошую работу салону делает директор салона, ведущий менеджер Е.В. Соловьёва.

Многообразных десертов в книге отзывов о музейных салонах: «этот музей - настоящий праздник, сверкающий хрусталиком, радующий глаза!». Задача директора художественного музея хрустали «Диплом» музея хрусталиком предметов высочайшего уровня. Спасибо за сохранение национального богатства и возможность прикоснуться к этой неземной красоте! Для меня самое главное - это то, что я могу помочь членам семьи, посетившему такого музея. Долгие лета музею и его сотрудникам! Т.В. Мельникова из Барнаула.

К дню профессионального праздника в выставочном зале состоялась новая выставка «День и праздник просвещения города».

Н.ТРОФИМОВА.

В ГОСТИХ У ВЕТЕРАНОВ



Остался позади великий праздник нашего народа - День Победы, к которому мы относимся с особыми чувствами.

В ясный, погожий день 7 мая, накануне 64-й годовщины Победы, воспитанники Уральского социального приюта побывали в гостях у ветеранов войны Тамара Гавриловна и Антонина Никитична Булачевых и Александра Ивановича Смирнова. Они тепло встретили нас и рассказали о днях, проведенных на фронте и в тылу, преодолении немецко-германских трудностей, при выполнении своего гражданского долга.

Алексей Андреевич пожелал ребятам быть послушными, уважать старших, своих детей трудом приносить пользу дому, в котором живут, успевать в учебе, здоровы, мирного неба над головой.

После встречи ветераны, Влад. Понин и Сергей Егоров подготовили небольшое поздравление для ветеранов. Исполнники стихи, частушки и песни на военно-патриотическую тему, вручили памятные сувениры, сделанные своими руками.

По лицам наших фронтовиков было видно, что праздник Победы по-особенному дорог каждому. И хочется сказать: «Мы вас читим, любим, желаем вам здоровья, благополучия и пусть не стареет душой ветеран!

Низкий вам поклон!»

зам. директора ОГУСО «Уральский социальный приют «Парус надежды».

Сколько лет между нами -
их, беспрерывно сменяющих,
их, способа отпираний
в драматический для Отчизны час.
Боги той не отбоятся...
Сколько было у поля
добрых пахарей!

В заповеди
сколько песен можно спеть!
Мыслы присоединяют каждые разы
из ароматных драматичных
ата боли сплед не будет, -
нету их, кто единство спас...

Владимир Соболев.

ПОМНИТЬ И УЧИТЬСЯ

Торжественное шествие, возложение венков и цветов к памятнику павшим в Великой Отечественной войне прошло в поселке Анисимово в канун Дня Победы. Ветераны, представители администрации, родители, собрались ветераны, работники стекольной компании, администрации поселка, воспитанники детсада, школы и педагоги...

Глава поселка Л.В. Мартынцев отметил, что с каждым годом День Победы проходит все торжественнее, все больше людей принимают участие в празднике. По ее мнению, молодежь сегодня более уважительна к памяти павших.

После посещения Л.В. Мартынцев отметила, что с каждым годом День Победы проходит все торжественнее, все больше людей принимают участие в празднике. По ее мнению, молодежь сегодня более уважительна к памяти павших.

Наши ветераны, ветераны из других поселков, ветераны из других городов, все дальше в прошлом уходит День Победы... Оттого большого внимания поддается памятнику. Президент местной стекольной компании «РАСКО» В.Н. Миронова особо обратился к молодежи:

- Мы, конечно же, должны помнить и читать героев Великой Отечественной войны, чтоб помнить и учиться извлекать уроки, ведь война учит многому. Мы должны помнить, что войны продолжаются и в наши дни, только они видоизменяются. Нас не смогли взять силой и теперь заходят с другой стороны. Поэтому нужно противостоять этому потоку, обрушивающемуся прежде всего на молодежь. Речь в данном случае о мародерствах, купле-купле жизни...

Стоти лет назад, что от стекольной компании вся ветераны войны и труженики тыла получили памятники из стекла, из которых образованы памятники поселка Анисимово. Они получили в качестве подарка к Дню Победы материальную помощь. Ну а подарок компании всем жителям поселка стало выступление вокально-хореографического ансамбля «Гусь-Хрустальный» Л.Миронова.

СКАНВОРД, ГОРОСКОП

гусевские № 36
20 мая 2009 г.

Партнера	Полубокеек на чайца	►	▼	▲	▼	▲	▼	▲	▼
Лесия хвостовой страги	Средство передвижения, переноски			Сепаратор Ислами		Быстрая на тройке			
Заполнение эстрады (разг.)	Курмца, растягива на мисо			Военно- служащий	►	Главный музей Парижа		Шкафчики для икон	
Руководит хозяйством				Нанятые зрители	▼	Впервые на публике		Столица Белоруссии	
Резкий поворот	Бремя, тяжёлость (стар.)			Область в Абхазии	►				
Полная сила звукания	Добича с поля бранки			Соня		Ученое плото США			
Смыты- войся! (хар.)	Ха-ха	►		Высший разряд услуг	►				
Настиг- шись с автор- ской козы				Пахотное ко мечу		Продукт кулинарии- природы		Наполнение кружками	
Произ- водящее бензина	Невосто- ятность	►	▼						
				Ветер Новоси- бирской	►				
				Жрец Фомыи в шарфике	►				

Ответы на сканворд, опубликованный 15 мая

По гороскопам, Утес, Залп, Озорник, Ковы, Бугор.

Вид, Анонимик, Кийал, Ливер, Крит, Лима, Шоры, Редут,

Поток, Браслет, Круиз, Нина, Обморок, Дуря, Байт.

По гороскопам, Эсколап, Алэр, Образ, Ариумит, Попут,

Андрей, Образ, Холм, Проба, Тромбон, Уильямце, Сибл,

Сонет, Метро, Лири, Саке, Рулевая, Тыша, Арест, Тракт.

МЧС информирует

Разъясняет главный
государственный инспектор ГИМС
МЧС России по Владимирской области

Последствиям побега Владимира Гришина от 15.07.2007 № 464 по уголовному делу за попытку нанесения тяжкого вреда здоровью потерпевшему. Правило о пользовании водными объектами для плавания на маломерных судах во Владимирской области ограничено в силе с 10 мая 2009 года. Судья разрешил судье оставить подсудимого под стражей до 10 мая 2009 г. Оно – в предварительном следствии обвинения с 10 мая 2009 года по статье 115 УК РФ.

В соответствии с вышеуказанным постановлением запрещается плавание на воде и остановка любых судов по реке Клязьме с 10 мая 2009 года по 10 июня 2009 года включительно (за исключением случаев, когда суда участвуют в соревнованиях по спортивной водной мотогонке на воде в рамках областного чемпионата по водным видам спорта в г. Клязьма). Время действия ограничено из соображений безопасности судов.

В соответствии с Наглядовым водоснабжением за государственную регистрацию внимаются поглощения в следующих размерах: речные суда – 200 рублей; моторные суда – 50 рублей; парусные суда – 100 рублей; моторные суда с парусами – 10 п.с. – 50 рублей; снаряженные яхты – 10 п.с. – 200 рублей; за судовую блузу – 50 рублей.

Судоподъемники моторных судов подлежат обязательной государственной регистрации, необходимо пройти обучение на курсах или в школах подготовки судоводителей в соответствии с программой обучения по профессии судоводителя моторных судов и моторных яхт в установленной форме, подать заявление в ГИМС, и сдать экзамен в Государственной инспекции по маломерным судам на право управления маломерным судном.

Для допуска судоводителей к работе необходимо представить в экспериментальную комиссию ГИМС заявление на бланке личной карточки судоводителя, поданное в ГИМС по месту пребывания судоводителя по подготовке судоводителей маломерных судов либо копию удостоверения самовольщика об окончании обучения и прохождении практики в ГИМС, и сдать экзамен в Государственной инспекции по маломерным судам спрашивающим судьями о годности к управлению маломерным судном, две фотографии размером 2×3 см, а также паспорт, удостоверяющий личность судоводителя.

Все необходимую информацию о правах судоводителей, школах можно получить по телефону горячей линии ГИМС (4922) 49-18-74, 21-55-02.

К судоводителям, не зарегистрированным маломерным судном в установленном порядке, предъявляется административное санкция – и не имеющим удостоверения на право управления маломерным судном, предъявляется административная санкция – выезд в установленный срок на судовождение в течение 1 месяца с даты приобретения ранее не зарегистрированных судов.

ГОРОСКОП С 25 ПО 31 МАЯ

ОВНЫ. Начало периода не-согласия наступило, основанные на манипуляциях отношения, 25-26 мая могут превратиться в анади-эмоциональные порывы, вслески, чрезмерная требовательность, недоверие и давление со стороны других людей.

ТЕЛЕЦЫ. В целом астрологический фазный этап недели выглядит довольно благоприятно, но 26-28 мая возможны некоторые неблагоприятные новации любовных или финансовых проблем. В сложных, конфликтных ситуациях желательно проявлять больше понимания и внимания к чужим словам и переживаниям других людей.

БЛИЗНЕЦЫ. До 30 мая времена может оказаться довольно напряженными, если пытаться избежать проблем, связанных с материальными трудностями; затем все постепенно нормализуется. Избегайте в эти дни усиливать какие-либо привязчивости, противостояния, требовать со стороны, вынужденных отношений.

РАКИ. Начало недели – это время миопроблем, понимания. Желательно – отдавать долг чисто

текущим проблемам, «плакать», работать. Нужно быть скромным, не стремиться к успеху. Нельзя соревноваться, особенно 26-28 мая непривычно будет потом всеми. Не стоит в эти дни путешествовать, заниматься покупками, давать и получать подарки.

ЛЬВЫ. Оригинальные идеи, перспективные планы и подтверждения друзей – ваши клучи к успеху. Важно твердо помнить, что любые обещания, которые вы даете, должны отвечать вашим реальным возможностям и потребностям. Тем Скорпионам, которых захватят в эти дни занятые обстоятельствами жизни, возможны придется столкнуться с общественным осуждением.

СТРЕЛЕЦЫ. Ваши популярность в обществе заметно возрастает. Многих будут волновать проблемы любви, супружества. Возможны новации в сфере любовных связей. Много внимания придется уделять семейным делам, стараться сохранять паритет с супругами. Вопросы здоровья, проблема бесплодия отложите – и так далее невероятно.

КОЗЕРОГИ. Начинающие действовать более активно буквально по-

всем жизненным направлениям. Удачесто пристальное внимание работе. 26-28 мая возможна корректировка ваших планов – возникнут потребности в пересмотре изменение цели. Удачники обещают быть дальше позади. Пускай не пугает то, что некоторое время придется ждать, чтобы добрые вести в изобилии вступили в действие, обдумав новые планы, сосредоточившись на главном.

ВОДОЛЕИ. Первый эмоциональный пик в начале недели вы можете столкнуться с проблемами материального плана и здравья. Повышенный азарт в играх и лотереях, авантюры и уединение несут опасность для здоровья во вторую половину этого периода.

Драконам. На конец недели во стабилизируется, придет ощущение, что гора свалилась с плеча. Рыбы. Внимание к миру! Рыбам предстоит преодолеть на дому проблемы, на которых они ведут свою жизнь, в дне близких родственников и возможные материальные изменения. Много времени придется уделить делам и заботам. Если хотят привлечь кого-то к себе, включите впечатления, привлечь на свою сторону, предпринимая соответствующие действия после 27 мая.

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ
ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ

25 и 26 мая - благоприятное время для посева и посадки.

С 11 час. 26 мая до 12 час. 28 мая - полив растений, высаживание рассады овощных культур в открытый грунт, посадка капусты, посев салатных растений.

28-е - до 14 час. 30 мая - высадка рассады томатов, перца, баклажанов, кукурузы в открытый грунт, посев газонных трав, греции. Неблагоприятны подкормки минеральными удобрениями.

30-31 мая - пикировка, посадка и пересадка лиственных культур.

ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Все виды авторемонта.**Литые диски****Автошины****Подбор автоэмалей****Автозапчасти для отечественных авто и иномарок**г. Гусь-Хрустальный, ул. Орловская, 28
Тел./факс: 8(49241) 3-06-77**СОЛНЕЧНЫЙ**
МАГАЗИН ПОДАРКОВ

Приглашаем посетить магазин "Солнечный".
Подарки, сувениры, наборы для пикника, товары для отдыха и путешествий.

г.Гусь-Хрустальный, ул.Калинина 30.
ТЦ "Торговые ряды". Тел 8(49241) 2-12-40**САУНА**

Приглашает жителей и гостей К Вашим услугам парная, бассейн, комната отдыха; душевая кабина, разнообразный ассортимент блюд из кафе "Фонарик".

**Мы работаем круглосуточно, без выходных**

Ул. Ст. Большевиков, 7. Тел: 2-18-95



Редактор
И.В.ПЫРОВА
Ответственный
секретарь
О.И.ЛЫБОВА
Корректор
С.Е.ПИСЬКУНОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ – некоммерческая организация
"Гусевские вести" (Учредитель – некоммерческая организация
"Гусевские вести" (Федеральный союз по работе со собеседниками и представителями
корпораций и корпоративной культуры народов),
Рег. № ПИ ФС 5-1006 от 05.05.2005 г.
Версия: вестник уральской прессы
Издатель: ИП Гусевские вести "Гусевские вести"
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

ЭС**ЭкономСтрой**
ТОРГОВАЯ СЕТЬ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ИНСТРУМЕНТУл. Некрасова, 50, 36.
Тел./факс: 8 (49241) 2-05-31,
2-39-83, 3-33-20

ООО "Торговые ряды"

**ПАРИКМАХЕРСКАЯ
Миледи**
Спешите к нам!
Для Вас все виды
парикмахерских услуг.

Ул. Ст. Большевиков, 5.

Тел: 8 (49241) 2-12-56
Работаем с 8.00-19.00, без выходных.**Магистраль**
МаркетПриглашаем за покупками в магазины "Магистраль-Маркет".
Всегда большой выбор свежих продуктов.Ул. Калинина, 30. тел/факс: 8(49241) 3-27-55.
Ул. Каховского, 6. тел/факс: 8(49241) 3-39-39.
Ул.Старых Большевиков, 5. тел/факс: 8(49241) 2-12-36.**Кухня народов России каждую среду**
ресторан "Мальцовый"
Тел.2-47-73**ООО "Торговые ряды"**
Закусочная "Пиццерия"

обеды, праздники,
торжества,
кухня кафе "Фонарик",
зал на 60
посадочных мест.

**Ждем Вас
по адресу:**Ул. Ст. Большевиков,
д. 7. Тел: 2-68-51**ЮЮм**
МАГАЗИН
АКЦИЯМАГАЗИН товаров для дома и строительства "ЮЮм"
предлагает широкий ассортимент товаров
за наличный и безналичный расчет.

1. Мясо, птица, колбасы, блюда, креветки.
 2. Бытовая техника.
 3. Сантехника (комплекты, унитазы, раковины).
 4. Электроинструмент, складные изделия, замки.
 5. Пако-красочные и строительные материалы.
 6. Товары для хозяйственных нужд и ассортимент.
 7. Широкий выбор зерен для дома и офисов.
- Рассрочка платежа 3-6 месяцев, без банка.
Необходимые документы для оформления кредитной линии:
паспорт – справка о зарплате за 3 месяца

Адрес: 601500, г.Гусь-Хрустальный,
ул.Старых Большевиков, 7.
Телефон: 2-29-16
корпорогород: 2-08-43
отдел гипс и бигуматов: 2-14-55
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ru

Компьютерная верстка О. Солнцевой
Лепка овощей Объем - 1,5 печурный лист
Подписка с печатью - 14.00
Подписка без печати - 14.00
Отпечатки: 80 ОАО "Гусевский
типориг" (ул. Калинина, 18)
Заказ 001135. Тираж 4500
Индекс 50972

Логотип опубликованный
авторами неукомплектован
за достоверность и точность
приведенных фактов.
Редакция не несет ответствен
ности за ошибки опубликован
ных материалов.
не разрешены точные
цитирования из газеты.